
Verotuksessa 
huomioitavaa
Maatalous- ja metsäverotuksen ajankohtaiskatsaukset 
24.1.2019 Kaustinen ja Ylivieska
Ajantasalla-hanke

Tili- ja koulutuspalvelu Kirsi Toskala



 Veroilmoitusten palautuspäivät
 28.2. 

2C, jos pelkkää metsää

2Y maatalousyhtymät

Oma-aloitteiset verot (ALV)

Energiatuotteen valmisteveron palautushakemus

 2.4.
2-lomake

2C-lomake, jos palautetaan joko 2 tai 5

Esitäytetty lomake, jos täydennettävää

 7.5., 14.5. tai 21.5.
Esitäytetty lomake, jos EI ole 2 tai 5 lomaketta

HUOM! Veroilmoitusten tulee olla PERILLÄ Verohallinnossa 
viimeistään määräpäivänä 

Verohallinnolta ei enää tule palautuskuoria



 Ennakoita voi hakea, muuttaa tai poistaa verotuksen 
päättymiseen saakka

Muutokset pääsääntöisesti OmaVerossa, mutta myös paperiset 
ilmoitukset mahdollisia

 Yhtymillä uusi lomake 2Y ja koroille ja veloille 50B
 Pankkien maksama korkohyvitys on veronalaista tuloa
Osuuspankin maksamat OP-bonukset ovat veronalaista tuloa
 Tasausvaraus
 Ajopäiväkirja, vaatimukset, km-korvaus & päivärahat
 Työhuonevähennys ym ei tositteisiin perustuvat vähennykset
 Hukatut tositteet
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 E-laskut
 Tiliote on tositeaineistoa
 Käteismyynnit esim. Reko
 ALV-vähennysoikeus, laskuvaatimukset
 Verottajan ”tyhmät” kysymykset -> niihin kannattaa vastata
 Verotuspäätösten tarkistus, varsinkin yhtymien osalta
 Lomakkeiden tarkistus ennen lähetystä
 Työkorvaukset ep-rekisteriin kuulumattomilta
 Koneiden osto/vaihto vuodenvaihteessa -> onko poisto-oikeutta vai ei, 

milloin vanha luovutetaan
 Rakentaminen/salaojittaminen/metsäojitukset/metsätiet, ALV-selvitys 

vuosittain 10v.

Verotuksessa huomioitavaa


	Verotuksessa huomioitavaa
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4

